Інформація щодо економічного розвитку міста Комсомольськ

за І півріччя 2012 року
Протягом останніх років в економіці міста Комсомольська простежується позитивна динаміка розвитку господарського комплексу. Про це свідчать такі факти: збільшення розміру середньомісячної заробітної плати, відсутність боргів із виплати заробітної плати збільшення інвестицій в основний капітал тощо. Комсомольськ зберігає лідерські позиції серед міст Полтавської області.
Така тенденція продовжується і за 1 півріччя 2012 року.

Відповідно до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 5 жовтня 2011 року № 375 кожного кварталу проводиться оцінка результатів діяльності державних адміністрацій і міськвиконкомів міст обласного значення. Відповідно до цієї оцінки наше місто посіло загальне 1 місце за результатами 1 півріччя  2012 року серед міст обласного значення та м. Полтава. Загальне місце визначалось після визначення рейтингу за окремими напрямами діяльності, такими як: «Економічний розвиток», «Інвестиційна, наукова та інноваційна діяльність», «Державні фінанси», «Населення та ринок праці», «Житлово-комунальне господарство»,   «Рівень злочинності». 

В таких сферах, як «Економічний розвиток»,  «Державні фінанси», «Населення та ринок праці», «Інвестиційна, наукова та інноваційна діяльність», «Житлово-комунальне господарство», «Захист прав дитини»  наше місто впевнено посіло 1 місто. 

За напрямами «Споживчий ринок», «Рівень злочинності» місто Комсомольськ займає відповідно 3 та  3-5 місця. 

Демографічна ситуація

Чисельність наявного населення Комсомольської міської ради станом на 1 липня 2012 року склала 54312 особи. Загальний приріст  населення за цей період дорівнює 19 осіб. (Для порівняння – загальне скорочення населення за січень-червень 2011 року складало 86 осіб).
За січень - червень 2012 року по міськраді народилося 241 дитина, померло 321 особа. Природне скорочення склало 80 осіб.

До Комсомольської міської ради протягом січня - червня 2012 року прибуло 371 особа, а вибуло 272 осіб, міграційний приріст населення склав 99 осіб. 
Промисловість

У І півріччі 2012 року у місті функціонувало 25 статистично великих промислових підприємств.
За січень - червень 2012 року обсяг реалізованої промислової продукції (товарів, послуг) у відпускних цінах підприємств (без ПДВ та акцизу) по місту Комсомольськ склав 3936,3 млн. грн., що менше січня - червня 2011 року на   4,6%).

Значний обсяг реалізації промислової продукції забезпечується добувною промисловістю, зокрема, ВАТ «Полтавський ГЗК», питома вага якого у загальному обсязі реалізації промислової продукції складає 92,5%.

У місті за січень-червень 2012 року  один з найвищих по області показник обсягу реалізованої продукції на душу населення. Так, за цей період показник обсягу реалізованої продукції на душу населення у нашому місті дорівнює 72,5 тис. грн. Для порівняння: за 6 місяців 2012 року в Кременчуці цей показник складає – 79,3 тис. грн., в Полтаві – 20,48 тис. грн. 

Ринок праці

Позитивні тенденції спостерігаються і на міському ринку праці. 

Середньооблікова кількість штатних працівників підприємств, установ та організацій за січень-червень 2012 року становила 19,042 тис. осіб.

Упродовж 1 півріччя 2012 року на підприємствах було прийнято2,372 тис. осіб, а звільнено 2,115 тис. осіб.

Рівень зареєстрованого безробіття в цілому по місту станом на 1 липня 2012 року становив 0,3% від кількості населення працездатного віку. Це найменший показник в Полтавській області. Для порівняння: в місті Полтава значення цього показника склало 1,3%,  Кременчук - 1,4%,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         по Полтавській області – 2,4%.
Доходи населення

У нашому місті постійно, більше ніж у середньому по Україні та по Полтавській області, зростають доходи населення. Так, якщо у 2010 році рівень заробітної плати складав 2931 грн.,  у 2011 – 3512 грн., то за 1 півріччя 2012 року – 4056 грн. Це на 48,6% більше, ніж аналогічний показник по Полтавській області (2729 грн.) і на 39,1% вище за середню заробітну плату по Україні (2916 грн.).

Позитивним є те, що заборгованість із виплати заробітної плати по колу звітуючих підприємств протягом останніх років, в тому числі і за станом на 1 липня 2012 року, на підприємствах, у закладах, організаціях міста Комсомольська відсутня, на відміну від інших багатьох міст та районів Полтавської області. Для порівняння: станом на 1 липня 2012 заборгованість із виплати заробітної плати в цілому по області становила 15,4 млн. грн., в сусідньому Кременчуці цей показник дорівнює 1,0 млн. грн., в Полтаві – 9,8 млн. грн. 
Розвиток малого бізнесу


Станом на 01.01.2011 кількість штатних та позаштатних працівників на малих підприємствах міста становить 2401 особу (останні статистичні дані).

Загальна кількість працюючих фізичних осіб-підприємців за даними Комсомольського відділення КОДПІ станом на 30.06.2012 –  1749     осіб, що на  39  підприємців (на    2,1    %) менше, ніж за станом на 30.06.2011, серед них:

· єдиний податок –   1688    осіб;

· торговий патент –   61    осіб.
За даними Комсомольського відділення податкової інспекції платниками єдиного податку (фізичні особи) залучено до своєї діяльності за І півріччя 2012 року   1864     працівника, що на     165    осіб (на   8   %) менше, ніж за І півріччя 2011 року.
Загальна кількість підприємців та їх найманих працівників на кінець І півріччя 2012 року зменшилась на   204    осіб (на  5,3    %) у порівнянні з кінцем І півріччя 2011 року.
Розмір надходжень до міського бюджету від діяльності малого бізнесу (фізичних осіб) за І півріччя 2012 року склав 6032,7 тис. грн. та збільшився у порівнянні з І півріччям 2011 року на 1260,2 тис. грн. (на 26,4%), це відбулось, в основному, за рахунок зростання надходжень:

· від єдиного податку з фізичних осіб на 914,7 тис. грн. (у 2 р.) внаслідок підвищення з 01.01.2012 ставок єдиного податку приблизно на 21% та 100% надходження цього податку до міського бюджету (замість 43%, як це було раніше);

· від податку з доходів фізичних осіб-підприємців на 226,8 тис. грн. (на 23,0%);

· від плати за розміщення об’єктів зовнішньої реклами (фізичні особи) на 8,6 тис. грн. (на 31,8 %);

· від збору за провадження торговельної діяльності (роздрібна торгівля фізичних осіб) на 9,7%.

Питома вага надходжень до міського бюджету від діяльності малого бізнесу (фізичних осіб) у загальній сумі податкових надходжень до міського бюджету (загальний фонд) складає 7,6% та незначно збільшилась в порівнянні з 1 півріччям 2011 року (7,3%).
Протягом І півріччя 2012 року у місті відкрито:

· 3 магазини з продажу продовольчих товарів;

· 1 заклад ресторанного господарства;
· 1 магазин з продажу непродовольчих товарів.
Реформування відносин власності

Відповідно до затвердженого Переліку об’єктів приватизації на І півріччя 2012 року було заплановано приватизувати 2 об’єкта комунальної власності, спосіб приватизації – викуп орендарем, який здійснив невід’ємні поліпшення орендованого майна вартістю не менш як 25% залишкової вартості майна. Фактично у І півріччі 2012 року приватизовано 1 об’єкт на загальну суму 
252,7 тис. грн.  без ПДВ. До міського бюджету від приватизації комунального майна протягом І півріччя 2012 року надійшли кошти у сумі 252,7 тис. грн. 

Станом на 30.06.2012 укладено 219 договорів оренди нерухомого майна, що перебуває у власності територіальної громади міста. Надходження від плати за оренду комунального майна до міського бюджету за І півріччя 2012 року надійшли у сумі 660,1 тис. грн. при плані 600,0 тис. грн.

Бюджет міста

Зведений бюджет м. Комсомольська (загальний та спеціальний фонди, село і місто) по доходах за І півріччя 2012 року виконаний у сумі 140,5 млн. грн. при річному плані (з урахуванням внесених змін) 258,1 млн. грн.
Загальний фонд зведеного бюджету за І півріччя 2012 року виконаний у сумі 107,5 млн. грн. при річному плані – 213,2 млн. грн. Спеціальний фонд зведеного бюджету за І півріччя 2012 року виконаний у сумі 33 млн. грн. при плані з урахуванням внесених змін 44,9 млн. грн. 

У загальній структурі доходів загального фонду міського бюджету за І півріччя 2012 року найбільшу питому вагу займають:

· загальний фонд:

· податок з доходів фізичних осіб – 54,1%;

· плата за землю – 16,8%.

· спеціальний фонд:

- екологічний податок – 65,5%;

- власні надходження бюджетних установ – 15,2%.

Благодійний фонд "Полтавського гірничо-збагачувального комбінату"
У рамках угоди про фінансування благодійних та соціальних програм Комсомольської міської ради у 2012 році Благодійним фондом "Полтавського гірничо-збагачувального комбінату" протягом І кварталу поточного року надано благодійної допомоги на суму 1028648 грн.

За рахунок благодійних коштів у І кварталі 2012 року профінансовано виконання низки міських цільових програм, зокрема:

- з охорони громадського порядку в місті в сумі 409500 грн.;

- по медикаментозному забезпеченню окремих категорій громадян – в сумі 229396 грн.;

- забезпечення лікарів житлом на умовах оренди – в сумі 114300 грн.;

- програма "Інваспорт" – у сумі 4460 грн.;

- програма реабілітації дітей-інвалідів – у сумі 114714 грн.

Також за рахунок благодійних коштів профінансована організація проведення у м. Комсомольську Чемпіонату України з фрі-файту у сумі 10000 грн., надано матеріальну допомогу малозахищеним верствам населення на суму понад 71700 грн. та благодійну допомогу неприбутковим організаціям міста на загальну суму 48000 грн.

Інвестиційна діяльність

У місті Комсомольську зберігається високий рівень участі іноземного капіталу в економічному розвитку області. Обсяг іноземних інвестицій наростаючим підсумком станом на 1 липня 2012 року становить 508,4 млн. дол. США (127,5 % до обсягів іноземних інвестицій на 1 січня 2012 року). 

За даним показником м. Комсомольськ серед інших міст Полтавської області займає 1 місце.

Табл. Обсяг прямих іноземних інвестицій наростаючим підсумком станом на 01.07.2012.

	
	Прямі іноземні інвестиції станом на 01.07.2012

	
	млн. дол. США
	у % до
загального

обсягу

	м.Полтава
	126,9
	15,0

	м.Комсомольськ
	508,4
	60,0

	м.Кременчук
	77,2
	9,1

	м.Лубни
	6,5
	0,8

	м.Миргород
	5,0
	0,8


За показником обсяг прямих іноземних інвестицій у розрахунку на одну особу наростаючим підсумком з початку інвестування місто Комсомольськ серед інших міст Полтавської області станом на 01.07.2012 посідає 1 місце (9308,6 дол. США). 

Рисунок 2. Обсяг прямих іноземних інвестицій у розрахунку на 1 особу, доларів США.
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Протягом І півріччя 2012 року підприємством ВАТ „Полтавський ГЗК” були заплановані капітальні вкладення на суму 1069,6 млн. грн., фактично протягом звітного періоду було витрачено 786,4 млн. грн. (73,5 % від запланованих коштів). За І півріччя 2012 року інвестиції власне у ВАТ „Полтавський ГЗК” склали 602,3 млн. грн. (76,6% від загальної суми капіталовкладень підприємства). 
Протягом І півріччя 2012 року на розробку Єристівського родовища залізистих кварцитів ВАТ «Полтавський ГЗК» були заплановані кошти у сумі 1124,42 тис. грн., фактично витрачено 29,47 тис. грн., виконано на 2,6%. 

ВАТ „Полтавський ГЗК” було сплановано витрати на розвиток північних родовищ у сумі 18,9 млн. грн., витрачено протягом звітного періоду 1255,31 тис. грн. (6,6%). 

ТОВ „Комсомольський Укрсплав” протягом звітного періоду продовжило будівництво 2-ї черги 10-ти поверхового 5-ти під’їздного житлового будинку на 180 квартир по вул. Першопрохідників. 
Будівництво котеджів в районі вул. Радянська та вул. Леніна продовжується.

Станом на 01.07.2012 Управлінням по інвестиціях та будівництву було завершено реалізацію проектів:

· Реконструкція освітлення вулиці Леніна;

· Будівництво газопроводу високого тиску по вул. Радянській;

· Улаштування пішохідної доріжки вздовж вул. Леніна, Радянської.

Протягом І півріччя 2012 року тривають роботи по проектам:

· Розширення та реконструкція споруд для збору побутових відходів;

· Реконструкція приймальної камери міських каналізаційних очисних споруд;

Реконструкція каналізаційної насосної станції.
Начальник відділу економічного 

аналізу, інвестицій та внутрішнього 

фінансового контролю
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