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	Важливою передумовою ефективного виконання завдань та повноважень місцевого самоврядування є якісний склад представницьких органів – місцевих рад всіх рівнів, формування якого можливе за умови використання сучасних демократичних виборчих систем. Їх завданням є забезпечення реального представницького характеру рад, належного рівня професійної та правової культури їх депутатів.
Досвід використання на місцевих виборах виборчих систем, запроваджених в квітні 2004 року, показав їх повну неспроможність виконати ці завдання. Про це Асоціація неодноразово заявляла на всіх рівнях одразу ж після прийняття Закону про місцеві вибори 6 квітня 2004 року. Більше того, на Всеукраїнських зборах представників місцевого самоврядування в м. Києві в 2005 році 5 тисяч делегатів одноголосно проголосували за відновлення мажоритарної системи на місцевих виборах. 
На жаль, голос територіальних громад не був почутий і всі настійливі звернення проігноровані Верховною Радою України, всупереч тому, що всі лідери парламентських фракцій неодноразово публічно висловлювалися за повернення до мажоритарної системи на місцевих виборах. 
Зважаючи на це, Асоціація вимагає від народних депутатів виконати свої обіцянки та невідкладно, протягом вересня – жовтня 2009 року, внести зміни до законодавства про місцеві вибори, передбачивши при цьому:
- одночасне проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів;
- проведення виборів депутатів місцевих рад всіх рівнів за мажоритарною виборчою системою.
У разі чергового ігнорування викладеної позиції Асоціація вимушена буде вдатися до більш радикальних заходів аж до відмови виконувати свої повноваження у загальнодержавному виборчому процесі.
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