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ШАНОВНІ ДЕПУТАТИ, ПРАЦІВНИКИ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ, ПРЕДСТАВНИКИ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ МІСТА!

Насамперед хочу висловити вдячність громаді міста за підтримку на місцевих виборах у жовтні 2015 та високу довіру очолити орган місцевого самоврядування. 
Згідно з Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» звітую за підсумками моєї роботи за рік на посаді міського голови Горішньоплавнівської міської ради. 
У 2016 році основні зусилля зосереджено на виконанні міського бюджету, впровадженні енергозберігаючих проектів, оновленні та модернізації комунального господарства, забезпеченні належного рівня освіти, медицини, культури, фізкультури та спорту, соціального захисту населення.
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК
За показниками соціально-економічного розвитку Горішні Плавні зберігають лідерські позиції на Полтавщині.

За результатами І півріччя 2016 року місто посіло загальне 1 місце, відповідно до оцінки результатів діяльності державних адміністрацій і міськвиконкомів міст обласного значення серед міст обласного значення та м. Полтави за напрямами «Економічний розвиток», «Інвестиційна, наукова та інноваційна діяльність», «Захист прав дитини». 

За обсягом реалізованої промислової продукції на душу населення за січень-серпень 2016 року Горішні Плавні в області на 1 місці (215 тис. грн на 1 особу). У Полтаві цей показник склав 79 тис. грн, у Кременчуці – 99 тис. грн. Такий високий обсяг реалізації промислової продукції забезпечується ПрАТ «Полтавський ГЗК», питома вага якого в загальному обсязі реалізації промислової продукції міста складає близько 86%.

У розрахунку на одного мешканця розмір освоєних капітальних інвестицій становить 8,6 тис. грн – найвищий показник у регіоні. У Полтаві -  6,7 тис. грн, у Кременчуці – 3 тис. грн. 
Горішні Плавні - перші не тільки в області, а й в Україні за показником «Обсяг прямих іноземних інвестицій наростаючим підсумком». Питома вага цього показника становить 74 % в загальному обсязі прямих іноземних інвестицій Полтавщини.

Приємно відзначити, що уперше за останні 10 років по місту зафіксовано високий позитивний результат - за 9 місяців 2016 року 14 із 18 комунальних підприємств одержали чистий балансовий прибуток.
За І півріччя 2016 року середньомісячна заробітна плата працівників у Горішніх Плавнях складає 6 028 грн, що на 42% вище за середній показник по області, на 25% вище ніж в Україні.
 Наше місто перше в області, де процес реформування служби надання послуг у сфері реєстрації бізнесу й нерухомості успішно завершено. Створено відділ з питань державної реєстрації, функцією  якого є державна реєстрація бізнесу та нерухомості. За рахунок реформування не тільки підвищено якість надання послуг, спрощено й прискорено процедуру реєстрації, а й збільшено надходження до міського бюджету. 
За доходами загального та спеціального фондів за 9 місяців 2016 року міський бюджет виконано на 103,1%, без врахування трансфертів - на 105,9 %. 
Видатки за галузями представлені на діаграмі.  За звітний період своєчасно проводилася виплата заробітної плати працівникам бюджетної сфери, розрахунки за енергоносії, що споживалися бюджетними установами, у повному обсязі здійснювалися інші виплати соціального характеру. 
ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО
У 2016 році розвиток житлово-комунального господарства міста направлено на енергозбереження, технічне переоснащення комунальних підприємств, благоустрій міста, створення та підтримку ОСББ. Протягом 2016 року залучено бюджетних коштів на суму 34 млн грн.

Енергозбереження 
Збільшення вартості природного газу в Україні у 2,5 рази призвело до зростання тарифів на послуги централізованого опалення для населення. З метою зменшення наслідків, пов’язаних з підвищенням тарифів, у міському бюджеті були передбачені кошти в розмірі 1,2 млн грн. Завершено роботи з стовідсоткового оснащення приладами обліку теплової енергії житлового фонду міста, який має 226 багатоквартирних житлових будинків. Аналіз обліку опалення за допомогою приладів обліку з початку опалювального періоду 2016-2017 років підтверджує реальне зниження споживання теплової енергії  (близько 30-40 %), а значить і зменшення навантаження на бюджет кожної сім’ї.

З метою зменшення теплових втрат у житлових будинках серії «ДЩ» виконано роботи з заміни зовнішніх теплотрас від теплових камер до житлових будинків по вул. Молодіжній 5, 7, 9, 15, 17, 19 з посиленням теплоізоляції удвічі. 
За кошти міського бюджету (1,7 млн грн) здійснено реконструкцію магістральних трубопроводів опалення по вул. Гірників та окремих ділянок теплових мереж, гарячого водопостачання протяжністю майже 800 погонних метрів у 2-х трубному обчисленні. 
Також за кошти міського бюджету (3,8 млн грн) реалізовано енергозберігаючий проект з реконструкції системи опалення на каналізаційних очисних спорудах із застосуванням теплових насосів. У результаті зменшено споживання електричної енергії на опалення та гаряче водопостачання на 134 тис. грн на місяць (у середньому 57 тис. кВт-год,), забезпечено комфортні умови праці в адміністративних та виробничих приміщеннях.
Проблема наявності відкритого водорозбору існувала з дня заснування міста. З кінця 80-х років розпочато вирішення проблеми відкритого водорозбору. Завершальним етапом цього процесу стала реконструкція мереж електропостачання з встановленням електроводонагрівачів у 6-ти будинках по провулку Молодіжному, загальною вартістю 370 тис. грн. Стовідсоткове закриття відкритого водорозбору дає можливість значно збільшити міжремонтний період котельного обладнання й зовнішніх мереж, зменшити технологічні витрати, має відповідний вплив на тарифи, у тому числі й з опалення.

Реалізовано низку енергозберігаючих проектів у бюджетних закладах та установах. У ДНЗ «Горобинка», ДНЗ «Золота рибка», ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 завершено реконструкцію сучасних систем опалення (3,4 млн грн). 
За кошти міського бюджету в цьому році завершили заміну старих вікон на нові металопластикові у СЗОШ І-ІІІ ступенів №4, ЗОШ І-ІІІ ступенів №6, вечірній (змінній) школі ІІ-ІІІ ступенів на загальну суму 2,3 млн грн.

Також замінили вікна в міській стоматологічній поліклініці, хірургічному та дитячому соматичному відділенні Горішньоплавнівської міської лікарні, поліклініці «Медичний центр ПМСД» на загальну суму 1,6 млн грн, у спеціалізованій залі боксу та дзюдо - на суму 55 тис. грн. За кошти міського бюджету (300 тис. грн) встановили енергозберігаючі вікна в комунальному закладі «Централізована бібліотечна система».
Таким чином, за підтримки народного депутата України Костянтина Жеваго та голови правління ПрАТ «Полтавський ГЗК» Віктора Лотоуса завершено спільну з Благодійним фондом «Полтавського гірничо-збагачувального комбінату» 5-річну програму утеплення усіх навчальних закладів міста.  
У 2016 році за бюджетні кошти виконано герметизацію швів та утеплення частини фасаду будівлі ЗОШ І-ІІІ ступенів №6 (358 тис. грн), фасаду будівлі яхт-клубу (282 тис. грн). 
Хочу наголосити, що у всіх закладах освіти міста стовідсотково виконані заходи з термомодернізації. 
За кошти Благодійного фонду «Полтавського гірничо-збагачувального комбінату» замінено старі лампи розжарювання зі звичайним патроном Е-27 на сучасні LED-лампи в усіх школах міста (241 тис. грн). 
А також за кошти міського бюджету замінено старе світлотехнічне обладнання на енергозберігаюче у стоматполіклініці, поліклініці «Медичний центр ПМСД» (206 тис. грн).
Завдяки співпраці з Північною екологічною фінансовою корпорацією NEFCO укладено угоду на отримання кредитних ресурсів на 5 років у розмірі 3,6 млн грн під 3% річних. Кошти NEFCO та міського бюджету (3,9 млн грн) направлено на заміну 840 світильників по місту. 
Крім того, з міського бюджету передбачено кошти в сумі 1,8 млн грн для заміни ще 274 світильників, що забезпечить стовідсоткове освітлення вулиць міста LED-світильниками. Річна економія електроенергії складе 473 тис. кВт·год., скорочення експлуатаційних витрат – 667 тис. грн/рік. Таким чином, загальна економія бюджетних коштів складатиме близько 1,1 млн грн на рік, а строк окупності проекту - близько 7 років.

Технічне переоснащення комунальних підприємств

Розпочато значну роботу в напрямку технічного переоснащення комунальних підприємств міста. За кошти міського бюджету у 2016 році придбано: 
· КВП «Теплоенерго» - екскаватор-навантажувач  JCB (1,8 млн грн);

· КП «ВУВКГ» - автокран КС-45729А-8-02 Машека на шасі МАЗ (2,8 млн грн);  

· КП «Озеленення» - трактор «Беларусь» МТЗ-80.1 з відвалом та дорожньою щіткою (442 тис. грн);
· КЖРЕП № 1, КЖЕП № 3, КЖЕП № 4 -  3 трактори «Беларусь» МТЗ-82 з додатковим обладнанням для прибирання внутрішньоквартальних проїздів узимку загальною вартістю 1,4 млн грн;
· КП «СпецЕко» - коток дорожній JCB вартістю 762 тис. грн, портальний сміттєвоз «ВЛІВ» (1,2 млн грн), екскаватор-навантажувач JCB (2 млн грн). До кінця 2016 року будуть придбані автосамоскид та грейдер.

З метою підвищення ефективності роботи, раціонального використання паливно-мастильних матеріалів та оптимізації технологічних процесів 80 одиниць комунальної техніки, до яких увійшли трактори, екскаватори, крани, автопідйомники, було обладнано GPS - навігацією з видачею інформації в режимі реального часу на диспетчерські пункти й контролюючі установи. Витрати на впровадження цієї системи управління для бюджету міста склали 455 тис. грн.

У звітному періоді за кошти міського бюджету здійснено реконструкцію каналізаційного колектору по проспекту Героїв Дніпра в районі будинку №77. Комунальним підприємством «Виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства» (КП «ВУВКГ») власними силами проведено санацію 435 погонних метрів каналізаційного колектору (Ду 400 мм) на загальну суму 997 тис. грн. 
ВУВКГ придбано та змонтовано насосне обладнання (погружний насос, шафа управління, запірна арматура) на берегову насосну станцію на суму 1,9 млн грн. Техпереоснащення водозабірних споруд  забезпечить надійність водопостачання та зменшить споживання електричної енергії.
Благоустрій

У поточному році розроблено та розпочато роботу за 6 проектами:

· «Капітальний ремонт вул. Гірників», вартість складає 10 млн грн;  

· «Реконструкція зливової каналізації на розі вулиць: Гірників-Молодіжна» (459 тис. грн);

· «Реконструкція тротуарів і пішохідних доріжок шляхом влаштування велодоріжок по вул. Добровольського в м. Горішні Плавні Полтавської області» (1,7 млн грн);

· «Виконання робіт з суцільного фарбування пішохідного мосту через озеро біля Свято-Миколаївського собору» (498 тис. грн);

· «Реконструкція проїзду пр. Героїв Дніпра – вул. Добровольського вздовж ЗОШ №6»;
· «Капітальний ремонт тротуарів у міському парку культури та відпочинку».

За 2016 рік виконано ямковий ремонт доріг міста в обсязі 2 564 м2, що на 272 м2 більше ніж у минулому році. Внутрішньоквартальних проїздів відремонтовано 3 682 м2, що на 1 859 м2 більше ніж у минулому році. Тротуарів відремонтовано 1 662 м2. За 2016 рік вдалося наростити об’єми виконання робіт, цілком змінити підхід та технологію ямкового ремонту, завдяки чому поліпшилася якість виконаних робіт. 
На міському кладовищі встановлено мобільний павільйон туалетних послуг на три кабіни з урахуванням потреб людей з обмеженими можливостями (258 тис. грн).
Житловий фонд
У звітному періоді виконано роботи з капітального ремонту:

- покрівель 7 будинків (загальна площа 5 546 м2) на суму 992 тис. грн;

- швів з’єднань з/бетонних конструкцій – 12 тис. п. м. на суму 550 тис. грн;

- козирків ґанків 4 будинків на суму 145 тис. грн;

- 6 ліфтів на суму 880 тис. грн;

- будівельних конструкцій будинку № 27 проспекту Героїв Дніпра на суму 491тис. грн.

Інші роботи на загальну суму 4 млн грн.
Екологія та охорона довкілля

Поводженя з ТПВ

Для збору великогабаритних відходів придбано портальний сміттєвоз та встановлено 40 контейнерів місткістю 7 м³. 

Облаштування пляжу

Розпочато роботи з розчищення берегової смуги та водної акваторії від коріння паростків самосіву рослин, очерету, намиву чистого річкового піску, поглиблення русла та берегоукріплення Дніпра на ділянці від рятувальної станції до станції прокату човнів довжиною 500 м й шириною 60 м. Наступні декілька років буде присвячено благоустрою території пляжу з урахуванням потреб людей з обмеженими можливостями, облаштуванню спортивних та зелених зон, комфортних місць для пляжного відпочинку дітей і дорослих, зручного місця паркування для водних суден.
Коригується проект з берегоукріплення паркового озера та відновлення його гідрологічного стану. 

Озеленення міста
На придбання зелених насаджень із міського бюджету виділено 1,5 млн грн. У 2016 році працівниками КП «Озеленення» висаджено 542 дерева (клени, катальпа, тополя, ялинки, сосни, дуби, акації, верби, туї); 2,5 тис. кущів (ялівець, вейгела, скумпія, спірея); 42 тис. квітів, 300 ампельних рослин, облаштовано 1 га газону. Відповідно до заявок мешканцям надано близько 700 кущів для благоустрою прибудинкових територій. На території шкільних та дошкільних закладів висаджено 550 дерев, 1,3 тис. кущів, 2,3 тис. квітів. 

У місті розпочато масштабний проект зі встановлення сучасної автоматичної системи поливу зелених зон, що, завдяки дозованому зрошуванню, сприятиме збереженню рослин, скоротить витрати води, палива, робочої сили. У 2016 році на реалізацію проекту виділено 5 млн грн. Сьогодні роботи ведуться в районі стелли «Хто загинув за Дніпро, буде жити вічно», парку Ювілейного. 
Цьогоріч у місті застосовано новий дієвий метод боротьби з амброзією полинолистою, що викликає стійку алергічну реакцію в людей. Використано препарат органо-мінерального походження «Алерго STOP амброзія», розроблений та протестований запорізькими вченими. Біопрепаратом «Алерго STOP амброзія» оброблено 20 га. 

У звітному періоді за бюджетні кошти (53 тис. грн) продовжено лікування каштанів від мінуючої молі біопрепаратом «Актофіт». Оброблено 976 дерев.  

Створення й розвиток ОСББ

Сприяння створенню ОСББ - один із важливих та актуальних напрямків роботи органів місцевого самоврядування. З метою стимулювання створення ОСББ у м. Горішні Плавні утворено інформаційно-консультаційний центр. Станом на 01.11.2016 зареєстровано 36 ОСББ, 18 з яких утворено за 9 місяців 2016 року.

Діє «Програма стимулювання впровадження енергозберігаючих заходів у будинках ОСББ міста Горішні Плавні на 2016-2020 роки», якою затверджено механізм використання коштів з міського бюджету на відшкодування 10 % тіла кредиту, що надається ОСББ на впровадження енергозберігаючих технологій. Таким кредитним ресурсом скористалося ОСББ «Дніпрова чайка».


З 2015 року за участі Горішньоплавнівської міської ради, Проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду–ІІІ» міськими ОСББ впроваджено 5 мікропроектів, 4 - знаходяться на стадії реалізації. Вартість реалізації мікропроектів склала 4,6 млн грн, з них: 50% - кошти Проекту ЄС/ПРООН, 45% – кошти  міського бюджету, 5% - внесок ОСББ. У 2016 році учасниками Проекту ЄС/ПРООН «МРГ-ІІІ» стали 4 ОСББ: «Стимул», «Рубін 18», «Дніпряночка 80», «Добровольського 77». Їх проекти направлені на втілення в будинках енергоефективних  заходів: заміну мереж теплопостачання, вікон і дверей у місцях загального користування, капітальний ремонт гарячого та холодного водопостачання, встановлення індивідуального автоматизованого теплового пункту. 

КАПІТАЛЬНЕ БУДІВНИЦТВО

У 2016 році після проведення реконструкції введено в експлуатацію: частину самопливного колектору від просп. Героїв Дніпра, 67 до КНС-9 (Ду 550 мм, 250 м); напірні колектори від просп. Героїв Дніпра, 23 до просп. Героїв Дніпра, 2 (Ду 400 мм, 737 м) та від КНС-16 до КНС-9 (Ду 180 мм, 2 290 м). На КНС-16 насосне обладнання замінено на енергоефективне. З міського бюджету витрачено близько 5,8 млн грн.  

З використанням енергоефективних LED-світильників здійснено освітлення території дошкільних навчальних закладів «Казка» (72 тис. грн), «Золота рибка» (72 тис. грн), «Дюймовочка» (80 тис. грн), «Дзвіночок» (82 тис. грн), «Сонечко» (72 тис. грн). 
Виконано роботи з благоустрою території прилеглої до дитячого відділення, хірургічного корпусу міської лікарні: розширено проїзд до приймального відділення, старе освітлення замінено на енергоефективне (2,1 млн грн). 
Облаштовано зупинку з павільйоном по вул. Дніпровській (135 тис. грн); пішохідні доріжки з освітленням у районі житлових будинків № 9, 7, 3, 1 по вул. Гірників (390 тис. грн) та вздовж вул. Портової (989 тис. грн).

Продовжується будівництво громадського туалету на набережній (1,2 млн грн), який стане доцільним у ході реалізації проекту з благоустрою пляжу. 
На виконання Програми боротьби зі злочинністю та профілактики правопорушень завершено перший етап створення системи відеоспостереження (1,5 млн грн), встановлено 23 сучасних відеокамери, у тому числі 10 інтелектуальних камер з можливістю фіксації номерних знаків автотранспорту в місцях проведення масових заходів та на вулицях міста. 
Завершуються роботи з реконструкції нежитлових приміщень гуртожитку по вул. Космонавтів, 5 під 12 житлових кімнат загальною вартістю близько 1,4 млн грн. Житло призначене для працівників соціальної сфери. 
У Дитячому спортивно-оздоровчому центрі «Горизонт» за кошти міського бюджету тривають роботи з реконструкції спортивного майданчика з улаштуванням футбольного поля та баскетбольного майданчика зі штучним покриттям (1,5 млн грн) та будівництво 7 локальних очисних споруд за сучасними технологіями (5,7 млн грн).

У мікрорайоні Низи завершено роботи з улаштування зовнішнього вуличного освітлення довжиною 9,64 км, вартість робіт – 2 млн грн.
У мікрорайоні Піддубне реалізовано проекти з реконструкції мереж дощової каналізації по вул. Горького (1,1 млн грн) та з будівництва каналізаційних мереж загальною протяжністю 4,5 км (1,5 млн грн), де тривають пусково-налагоджувальні роботи.

У стадії завершення роботи з будівництва мереж зовнішнього освітлення із застосуванням LED-світильників по вул. Дніпровській, Хвойній, Сосновій, пров. Панаса Мирного, Степовому протяжністю 2,9 км. Вартість капіталовкладень складає 1,4 млн грн. 

У 2016 році передбачено 1 млн грн на будівництво дороги з асфальтовим покриттям частини вул. Лиманної, роботи виконано на 95 %. 
У мікрорайоні Золотнишине для забезпечення мешканців якісними послугами водопостачання проводиться реконструкція мереж водопостачання загальною протяжністю 6,5 км із залученням коштів Державного фонду регіонального розвитку. Загальна вартість проекту – близько 10 млн грн: кошти міського бюджету – 1 млн грн, кошти Фонду – 9 млн грн. Роботи виконано на 50%.
Роботи з асфальтування частини вул. Озерної мікрорайону Золотнишине (1,3 млн грн) виконано на 40 %.
АРХІТЕКТУРА І МІСТОБУДУВАННЯ

Вагомим досягненням 2016 року стало отримання нових містобудівних повноважень у рамках децентралізації системи Державного архітектурно-будівельного контролю. Для містян полегшено умови подання документів на отримання права виконання будівельних робіт, отримання відповідних документів для прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об’єктів. 
Рішенням 15 сесії Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області 7 скликання від 20.09.2016 затверджено детальний план частини території перспективної житлової забудови мікрорайону Низи в межах вулиць Перспективної, Чекаліна, Дніпровської. Для учасників бойових дій на Сході України надано можливість для отримання 100 земельних ділянок під індивідуальне будівництво. 

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ
За поточний рік у зв’язку з підвищенням тарифів на житлово-комунальні послуги кількість отримувачів субсидій у Горішніх Плавнях зросла на 2,5 тис. осіб й становить 10 971 особу. Відповідно сума нарахувань збільшилася в 2 рази. У період опалювального періоду очікується значне збільшення звернень. З метою створення прийнятних умов прийому громадян, які звернулися за призначенням житлової субсидії, в УСЗН облаштовано зручну приймальню (витрачено 20 тис. грн), де працюють 3 фахівці, які забезпечують стабільну роботу з призначення житлових субсидій.   

На обліку в УСЗН перебуває 279 учасників бойових дій у зоні проведення АТО. Станом на 14.11.2016 матеріальна допомога сім'ям учасників АТО з міського бюджету становить 214 тис. грн. За 2016 рік грошова допомога батькам загиблих (померлих) військовослужбовців, які брали участь в  АТО, передбачена в сумі 32 тис. грн. За кошти міського бюджету організовано відпочинок (з наданням оздоровчих послуг) демобілізованим військовослужбовцям,  які  проходили військову службу  в  районах проведення  АТО, на суму 27 тис. грн. Надано матеріальну допомогу дітям загиблих в  АТО (40 тис. грн). 
До державної пільги (50%) членам сімей загиблих та зниклих безвісти учасників АТО та воїнів-інтернаціоналістів за рахунок міського бюджету надано додаткову пільгу (50%) на оплату житлово-комунальних послуг на загальну суму 21 тис. грн.
Наприкінці 2016 року спільними зусиллями органу місцевого самоврядування та відповідальними представниками бізнесу в місті Горішні Плавні започатковано нову соціальну ініціативу «Соціальна поличка», направлену на підтримку учасників бойових дій та інвалідів війни. За наявності посвідчення та соціальної картки вони мають можливість придбати продукти харчування в магазинах «МАРКЕТОПТ» за пільговими цінами та отримати знижку 10% на придбання ліків у торговому об’єкті «Твоя аптека» по проспекту Героїв Дніпра, 67. Усім учасникам бойових дій (603 особи) запропоновано взяти участь у Програмі.
У виконавчому комітеті Горішньоплавнівської міської ради встановлено пам’ятну дошку «Герої не вмирають», присвячену землякам, які загинули на Сході України, захищаючи мир, спокій та незалежність держави: Миколі Зайцеву, Олександру Білоконю, Сергію Гирману, Віталію Кондакову, Олександру Шалесному.
ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я
У 2016 році на покращення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я з міського бюджету виділено 8,3 млн грн. 

Поліклініка «Медичний центр ПМСД» – 1,2 млн грн:

· капітальний ремонт санвузлів (280 тис. грн), електричної мережі (293 тис. грн), покрівлі (25 тис. грн), сходових клітин та інженерних мереж будівлі (близько 60 тис. грн); 

· придбання 3 кондиціонерів, оргтехніки (понад 52 тис. грн) та медичного обладнання й апаратури (276 тис. грн).  
Міська лікарня – 3, 3 млн грн:

· проведення капітальних ремонтів магістральних трубопроводів системи тепло-, водопостачання та системи опалення хірургічного корпусу (255 тис. грн), магістрального трубопроводу холодної води дитячого соматичного корпусу та підземної галереї (53 тис. грн), покрівлі кисневої станції та баклабораторії (39 тис. грн), санвузлів дитячого соматичного, хірургічного відділень (151 тис. грн);
· придбання медобладнання та медапаратури (1, 9 млн грн);
· придбання ліжок медичних та функціональних (886 тис. грн), господарчого обладнання: холодильник для зберігання наркотичних препаратів, центрифуга пральна (70 тис грн). 

Міська стоматологічна поліклініка – 300 тис. грн: 

•
капітальний ремонт фасаду закладу та заміна вікон на металопластикові (112 тис. грн);
•
придбання медобладнання, медапаратури (188 тис. грн).

Освіта

У 2016 році на оновлення й модернізацію навчально-виховного процесу закладів освіти із міського бюджету виділено близько 8 млн грн:

- капітальні ремонти інженерних мереж навчальних закладів (1,1 млн. грн), харчоблоків дошкільних закладів (1,0 млн грн), фойє плавального басейну «Нептун» (0,6 млн грн), покрівель, санітарних кімнат, оновлення матеріальної бази (1,1 млн грн);

- створення та відновленя сучасних навчальних кабінетів: робототехніки в ЗОШ № 1 (0,4 млн грн) і 8 кабінетів англійської мови у СЗОШ № 4, СЗОШ № 5 (0,5 млн грн).

 62 учні стали переможцями обласного етапу предметних олімпіад. 23 учні здобули перемогу в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту Малої академії наук України, 3 з них (учні СЗОШ №3) стали переможцями на всеукраїнському рівні. 

Стипендіями Президента України відзначені переможці ІІІ етапу МАН України, учні СЗОШ №3 - Сінельник Максим та Ярмула Юлія.

Агітбригада СЗОШ №5 «Екологічна варта» виграла гран-прі на Всеукраїнському конкурсі екологічних агітбригад України.

Удруге в місті проведено Всеукраїнський фестиваль інтелекту та високих технологій «FERREXPO ROBOT FEST», який збирає талановитих дітей України.
У Всеукраїнському конкурсі «Джерело творчості» два керівники гуртків стали переможцями: Ірина Тормасінова та Єлизавета Полозун.
Учні 1-4 класів (2228 дітей) стовідсотково забезпечені одноразовим безкоштовним гарячим харчуванням.
Служба у справах дітей, сім’ї та
 молодіжної політики
У рамках реалізації Програми розвитку молодіжної політики у 2016 році проведено 4 всеукраїнських учнівських форуми, у яких брали участь близько 500 дітей із 15 регіонів України. На XX урочистій церемонії нагородження талановитих та обдарованих дітей «Твоє майбутнє, Комсомольськ» у 2016 році відзнаку отримали 342 дитини. У поточному році в рамках Програми витрачено 190 тис. грн. 
Згідно з Програмою розвитку сім’ї, охорони материнства і дитинства на реалізацію проекту «Сім’я року» з міського бюджету виділено 30 тис. грн. За кошти міського бюджету (40 тис. грн) дітей з багатодітних родин на 1 вересня та Новорічні свята забезпечено подарунками. У пологовому будинку кожна породілля отримала вітання й комплект для новонародженого. З міського бюджету витрачено понад 205 тис. грн.

У рамках акції «Милосердя» надано матеріальну допомогу 21 родині, де виховуються діти з обмеженими фізичними можливостями на суму 9,2 тис. грн.

Успішно проведено оздоровчу кампанію 2016 року: забезпечено оздоровленням і відпочинком 3046 дітей (61% від загальної кількості дітей шкільного віку). З міського бюджету витрачено 2,4 млн грн.
З вересня 2016 року діти-інваліди, батьки з дітьми, які не відвідують дошкільні та загальноосвітні навчальні заклади, можуть користуватися послугами та отримувати консультації від спеціалістів Центру соціальної підтримки дітей та сімей «Надія». 
Культура

У 2016 році значно покращилася матеріально-технічна база закладів культури:

- у позашкільному спеціалізованому мистецькому навчальному закладі «Дитяча музична школа» проведено ремонт третього поверху із заміною дверей, ремонт двох кабінетів на суму 406 тис. грн, придбано музичні інструменти на суму 100 тис. грн. 

- у позашкільному спеціалізованому мистецькому навчальному закладі «Дитяча художня школа» проведено ремонт двох кабінетів на суму 198 тис. грн, закуплено комп’ютерну техніку та встановлено комп’ютери для класу комп’ютерної графіки й дизайну на суму 101 тис. грн;

- для Палацу культури і творчості виділено кошти на капітальний ремонт покрівлі клубної частини будівлі (220 тис. грн), паркетного покриття фойє театральної частини (404 тис. грн).

У 2016 році дует у складі учнів музичної школи –  Івана та Сергія Шавлаїв – посів І місце у Всеукраїнському конкурсі «Полтавська битва». Яскравою подією стало святкування Дня міста за участю гостей свята – гурту «ТіК», а також відзначення 25-ї річниці незалежності України за участю Віталія Козловського.

Спорт
Основним досягненням 2016 року стало представництво спортсменів міста у складі збірної України на Олімпійських іграх в Ріо-де-Жанейро. До Олімпійської збірної України ввійшли: тріатлоніст Іван Іванов, веслувальники Дмитро Янчук (каное-двійка) та Павло Алтухов – (каное-одиночка). Дмитро Янчук виборов бронзову нагороду на дистанції 1000 метрів у каное-двійці разом із львів’янином Тарасом Міщуком. На сесії міської ради кожному спортсмену виділено 100 тис. грн, а тренерам, які готували олімпійців, 50 тис. грн. По завершенню змагань у Ріо олімпійців зустріли в Горішніх Плавнях дорогими подарунками, вручили ключі від квартир.
У місті культивується 17 видів спорту. 29 наших спортсменів входять до складу збірних команд України з різних видів спорту.

Наші дитячо-юнацькі спортивні школи входять до десятки кращих спортивних шкіл Полтавщини. Серед вихованців спортивних шкіл та клубів – переможці та призери чемпіонатів України, Європи, світу, учасники Олімпійських ігор. Протягом року завойовано більше 700 призових місць на чемпіонатах Полтавської області та 120 призових місць на всеукраїнських змаганнях.

У 2016 році загальні витрати міського бюджету на капітальні видатки, що включають придбання спортивного інвентаря та проведення капітальних ремонтів, складають 1млн грн.

Звернення громадян

Упродовж звітного періоду до виконавчого комітету надійшло 1738 звернень громадян, 64% яких вирішено позитивно. Для надання фінансової допомоги мешканцям міста з міського бюджету було виділено 1,7 млн грн. 

З серпня 2016 року з метою залучення громадськості до вирішення місцевих проблем та налагодження плідної співпраці з міською владою на офіційному веб-сайті Горішньоплавнівської міської ради створено розділ «Увага! Питання», за допомогою якого громадяни можуть повідомити про ту чи іншу проблему, яка потребує негайного вирішення. До міської влади направлено 12 звернень, які розглянуті впродовж 24 годин, відповіді з підтверджуючими фотографіями опубліковані. 

Успіхи міста – результат спільних зусиль. Вдячний за плідну співпрацю на благо територіальної громади засновникам Благодійного фонду «Полтавського гірничо-збагачувального комбінату»: народному депутату України в нашому окрузі Костянтину Жеваго, голові правління ПрАТ «Полтавський ГЗК» Віктору Лотоусу, депутатам обласної ради від міста, депутатам Горішньоплавнівської міської ради на чолі з секретарем міськради Сергієм Доротою, членам виконавчого комітету, першому заступнику міського голови Олександру Чуприні, заступникам міського голови Надії Угнічевій та Юрію Мусі, керуючому справами виконкому Світлані Калашнік, керівникам структурних підрозділів міської ради, виконавчого комітету, бюджетних організацій, закладів, установ та комунальних підприємств міста, активним громадським організаціям, особливо членам клубу першопрохідників «Полтавська магнітка», спілки «Першозасновників» ПрАТ «Полтавський ГЗК», ініціативним групам, засобам масової інформації. 

Дякую мешканцям міста за сумлінну повсякденну працю на благо територіальної громади. Сподіваюся на подальшу підтримку, розраховую на вашу ініціативу й конструктивну роботу. 

